



Protokoll Styrelsemöte Frösö Båtklubb

2024-05-29 Varvet kl 19.00

Närvarande: Håkan Göranson, Lars Hellzén, Joakim Svedberg, Erik Nilsson, Jessica Stenbäck, Henrik Nilsson

1. Mötets öppnande
Mötet förklaras öppnat
2. Fastställande av dagordning
Dagordning fastställs
3. Föregående protokoll
Genomgång av föregående protokoll
4. Ekonomisk rapport
 - Erik föredrog senaste ekonomirapporten. Fått in flera medlemsavgifter och startar upp i budget. Samma personer som inte betalat årets avgift trots påminnelser. De kontaktas.
 - Stödmedlemmar. En påminnelse har gått i väg och betalning har kommit in och de som betalat dubbelt får medlemskap även för nästa år.
 - Varvsplatserna är betalade och nyttjade.
 - Kanotplatser kan utökas. Det finns ett intresse. Det får gärna utses en kontaktperson för kanotisterna. Erik gör ett utskick till dessa med bifogad kontaktlista för att se om någon kan ta det ansvaret.
 - Önskemål om att skapa ett swishnummer för föreningen. Inga särskilda kostnader mer än några kr per swishbetalning. Läggs upp på hemsidan så att det kan kommuniceras.
 - Uteblivna ronderingar – faktura förfaller 4 juni och då kommer några fler in.
 - Annonser med svenska sjö när vi gör utskick. 4 utskick per år.
 - Öppna ett konto på JULA som kan skicka faktura. Varvschefen och några ur styrelsen har behörighet att handla.
 - Ekonomin är ok och inget som sticker ut.
5. Register/Hemsida/Facebook
 - Göra ny agenda för ett år framåt.
 - Fått in några nya medlemmar och flera är på gång.
 - Facebook – lägga ut blänkare om Fröjdholmsloppet att 6 positioner ska sättas ut. Det innebär att 10 båtar behövs.
6. Varvet
 - Arbetsdag på varvet
Söndag 2 juni kl 10-15. Det mest är målning av diverse och olja bryggor samt klippa gräs och ev vindskivor som ska bytas.



2 tillfällen med gräsklippning tilldelas för de som inte är med på arbetsdagen. Det behöver omgående skrivas upp vilka som tar vilka veckor. Alternativet är att de som inte jobbar får betala en avgift.

Båtklubben bjuder på hamburgare i samband med arbetsdagen.

- Varvet är uthyrt till studenten.
- Spelförare sjösättningsdagar
8/6 HP
9/6 Håkan Göransson
15/6 Vakant ev Johan Lundqvist
16/6 Vakant ev Stig Nilsson

Föreningen bjuder på hamburgare i samband med sjösättning.

7. Klubben

- Önskemål om kapell till kajak. Det kommer att köpas in.
- Fröjdholmsloppet – utskick har gjorts till alla båtklubbar. Erik skickar samma utskick som gjorts till båtklubbar till Jämtlands Båtförbund Fortfarande finns inga positioner tillsatta då inget agerat på utskicket och hört av sig till Jens. Jens får i uppdrag att kontakta medlemmar för att ragg båtar till loppet. Båtaffärer – flera båtaffärer är på gång bland medlemmar liksom båthusplatser. Kan läggas ut på hemsidan att det finns både båtar och båthusplatser till salu.
- Fått bidrag på 10 000 för en segeljolle. Ligger nu ute på en traderaauktion. Danne får i uppdrag att kolla upp detta och sätta maxpris 10 000 kronor.

8. På gång

Prata med fastighetsägaren om muren.

Inget extra utöver det som tagits upp.

9. Övriga frågor

- Påminnelse om arbetsdagen på söndag ska gå ut på sms.

10. Nästa möte

4 september kl 19 på varvet.